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（午前９時３０分開会）

○委員長 第４１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。

ただいま傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を許

可したいと思いますが、よろしいでしょうか。

（各委員同意）

○委員長 それでは、傍聴を許可することといたします。なお以後、傍聴

の申請があった場合には、その都度許可することとし、委員の皆

様にはお伝えすることはいたしません。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第４７号 目黒区立東山小学校校舎改築等工事（前期）の

請負契約（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 前回不調になった時と予算はどのくらい違うのですか。

○説明員 今回の補正予算により、約９億円増やしています。

○委員 落札した共同企業体とはどのような組織ですか。

○説明員 複数の企業で共同体を組み、大きな工事を請け負えるようにし

ています。区内２社、区外１社で組織しています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４７号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第４８号 目黒区立東山小学校校舎改築等に伴う電気設備

工事（前期）の請負契約（意見聴取））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 入札書記載金額欄で最低制限価格未満とありますが、いくらで

すか。

○説明員 契約課で定めておりますが、いくらかは明らかにされていませ

ん。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４８号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 議案第４９号 目黒区立東山小学校校舎改築等に伴う空気調和

設備工事（前期）の請負契約（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４９号は原案どおり可決します。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２６年第４回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 秋元議員の質問に教員の多忙感がありますが、どの程度のもの

ですか。

○説明員 学校の中では通常の授業に加え、地域・保護者対応やその他の
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校務が多くなっております。実態は校長や副校長が把握していま

す。聞き取り等も行っており、学校側で適切に管理していると認

識しています。

○委員 １か月間の就労時間、有給休暇などはどうですか。

○説明員 有給休暇は区職員の制度と同様でございます。教職調整額があ

り、超過勤務手当は出ませんが、持ち帰り仕事はあります。

○委員 いいじま議員の質問のこころのスキルアップ教育の中に、香川

県の取組みのことがあります。これはどのようなことなのですか。

○説明員 香川県が取組んでいることは認識していますが、具体的なもの

は把握しておりません。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 区立学校施設の窓サッシュ点検・調査後の対応について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 資料に窓サッシュを固定し、開閉できない旨の表示をするとあ

りますが、両方行ったということでよろしいですか。

○説明員 その通りでございます。

○委員 ８校を１２月中に工事するとのことですが、それまでは開閉で

きない旨の表示をする必要があると思います。

○説明員 調査結果が出た段階で、校長・副校長に説明しております。各

学校で対応は異なりますが、該当する窓については表示等を行っ

ていると伺っています。

○委員 経費はどのくらいかかるのですか。

○説明員 施設課で対応しておりますが、東山中学校で行った際は約８０

万円ほどです。他の８校については、工事規模により金額が異な

ると思いますが、おおむね３０～８０万円ほどです。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ ＮＨＫいじめを考えるキャンペーン「１００万人の行動宣言」
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の参加について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 取組予定を見ると、全学年参加する学校とそうでない学校があ

ります。温度差があるのですか。

○説明員 各校が取り組みやすい学年で参加しています。今回が初めての

取組みですので、参加しやすいように学校に対して無理のない範

囲での参加を促しております。今後の状況を見て対象を拡大する

かは検討してまいります。

○委員 子ども会議と時期が重なっていて、学校も戸惑いを覚えるかも

しれません。子ども会議との関係を検証していただき、次年度に

生かしていただきたいと思います。

○説明員 委員ご指摘のとおりでございます。次年度に生かすために検討

してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 平成２７年度「小学校家庭教育のしおり－すこやかな一年生に

－」の作成について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 図書館や美術館の問い合わせ先はありますが、休館日、開館時

間が掲載されていません。

○委員 新たに追加した資料ですが、子ども教室の連絡先が載っていま

せん。これでは問い合わせることもできません。

○説明員 委員ご指摘を受け、記載できるようレイアウト等を考えてまい

ります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第８を議題とします。

（日程第８ 第６回中学生「東京駅伝」大会について（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 選手の選出はどのように行われますか。

○説明員 １１月２２日の予選会でのタイムと本人のベストタイムを総

合的に考慮し、補欠を含め選考してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時３１分閉会）


